

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

18 ИЮЛ 1978

московские гастроли

С ТВОРЧЕСКИМ ОТЧЕТОМ

Сегодня на сцене нового здания Художественного театра начинаются гастроли Харьковского академического русского драматического театра им. А. С. Пушкина, которые продлятся до 31 июля. Мы обратились к главному режиссеру А. БАРСЕГЯНУ с просьбой рассказать о творческом коллективе:

— Наш театр — один из старейших на Украине. Он был создан в 1933 году выдающимися деятелями советского театра Н. В. Петровым и А. Г. Крамовым.

Мы постоянно испытываем интерес к произведениям советских драматургов, рассказывающих о нашем современнике, о проблемах сегодняшнего дня. Это одна из наших традиций.

Откроем московские гастроли спектаклем «Темп-1929» М. Захарова по мотивам произведений Н. Погодина, который был удостоен первой премии на республиканском смотре. Эта постановка, рассказывающая о героях первых пятилеток, рождалась в творческом содружестве с рабочим коллективом Харьковского тракторного завода им. С. Орджоникидзе.

Актеры посещали цехи, беседовали с рабочими, которые затем стали нашими первыми зрителями.

Москвичи увидят первую пьесу молодого украинского драматурга Ю. Щербака «От-

крытие», также удостоенную первой премии на республиканском смотре. В ней повествуется о нравственной чистоте, принципиальности советских ученых.

В гастрольном репертуаре инсценировка романа К. Симоннова «Последнее лето» и комедия армянского драматурга А. Папаяна «Мир перевернулся».

Русская классика будет представлена «Вишневым садом» А. П. Чехова, зарубежная — шекспировским «Макбетом».

В спектаклях выступают как мастера старшего поколения, так и творческая молодежь, которая за последние годы пополнила наш коллектив.

От гостеприимных и взыскательных московских зрителей, с которыми встречаемся не в первый раз, мы с волнением ждем справедливой и строгой оценки нашего творчества. Она поможет нам совершенствовать свое искусство, явится еще одним источником вдохновения в дальнейшей работе.